Paroliere con i semi

Nello schema sottostante sono nascoste sei parole. Per leggere una parola si passa da una lettera
alla successiva in senso orizzontale o verticale, ma non diagonale. Tre parole sono attinenti tra di
loro e iniziano tutte con la stessa lettera (il seme). Lo stesso vale per le altre tre parole. Non ci
sono lettere comuni escluso i due semi. Le lettere dello schema sono state tutte usate.

Quali sono i due semi?

G| | N|O[E]| B
M| R | 0| R | R
Al A | D I | A | E
M| A|N|N|E|G
Al P|lO|A]|R|A
A 1 M| E|[D]|R




